会 社 名 株式会社ウッドフレンズ 代表者名 代表取締役 伊藤 嘉浩 (コード番号 8886 東証スタンダード・名証メイン) 問合せ先 執行役員経営管理室長 中島 崇 電話番号 052-249-3504

## 「上場維持基準への適合に向けた計画について」の撤回について

当社は、本日開催の取締役会において、株式会社長谷エコーポレーション(以下「公開買付者」といいます。)による当社の普通株式(以下「当社株式」といいます。)に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)に賛同の意見を表明するとともに、当社の株主の皆さまに対して、本公開買付けに応募することを推奨することを決議いたしました。

なお、上記取締役会決議は、公開買付者が本公開買付け及びその後の一連の手続きにより当社株式が上場廃止となる予定であることを前提として行われたものです(詳細については、本日付で別途公表いたしました「株式会社長谷エコーポレーションによる当社株式に対する公開買付けに関する賛同の意見表明及び応募推奨のお知らせ」をご参照ください。)。

つきましては、2023 年8月31日に公表いたしました、流通株式時価総額の充足を目的とする「上場維持基準への適合に向けた計画について」は、本公開買付けが成立することを条件に撤回することといたします。

以上